
 

 

 

FZP/w/2024/TF     

   

Gdynia, dnia 18 kwietnia 2024 r. 

Dotyczy: zapytanie ofertowe którego przedmiotem jest dostawa materiałów elektrycznych, osprzętu 

oraz różnego rodzaju urządzeń elektrycznych. 

Znak postępowania 28/FZP/FG/2024. 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA   

Zamawiający – Morski Instytut Rybacki – Państwowy Instytut Badawczy zawiadamia, że w 

przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania ofertowego. Niżej 

przekazuję ich treść wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1: 

507. Styk pomocniczy BCLF01 ( 1R czołowy ) do CL 104701 - lub 

równoważny szt. 2 

508. Styk pomocniczy BCLL11 ( 1Z+1R ) do stycznika CL, CK 

104707 - lub równoważny szt. 2 

- produkty zostały wycofane u producenta GE (ABB) czy pozycję zostaną usunięte z arkuszu 

przetargowego? Bądź czy ma być wyceniony jakiś zamiennik? Te styki można zakupić jeszcze w 

alternatywnych źródłach ale nie ma pewności, że będą dostępne w czasie trwania przetargu 

Odpowiedź: 

Proszę o wycenę zamiennika podobnego lub równoważnego z tym który został zamieszczony w 

formularzu. 

Pytanie 2: 

509. Kaseta sterownicza typu XALD03 ( 3-przyciski), kompletna - 

lub równoważna szt. 2 

- proszę o wyjaśnienie treści „kompletna”. Jeśli kaseta nie miałaby być pusta (jak wskazuje indeks), 

proszę o informację jakie przyciski mają być w niej zamontowane (kolory, funkcje, sposób działania) 

Odpowiedź: 

Kompletna to znaczy aby zawierała wszystkie elementy składowe tj. napęd z guzikiem krytym, łącznik 

przycisków i przepust kablowy. Kolory guzików będą uwzględniane przy zamówieniu ponieważ w 

chwili obecnej nie jesteśmy w stanie stwierdzić jakie będzie zapotrzebowanie. 



 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Zaproszenia do składania ofert i są wiążące dla 

Zamawiającego i Wykonawców. Wykonawca winien je uwzględnić przygotowując ofertę w 

przedmiotowym postępowaniu. 

 

 W imieniu Zamawiającego 

                

Zastępca Dyrektora  

   ds. Finansowych 

mgr Rafał Geremek        


